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НОВЕ АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ 
КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНИХ 

ТА КРИМІНАЛІСТИЧНИХ... ЗАСАД 
ПОЧАТКОВОГО ЕТАПУ РОЗСЛІДУВАННЯ 

ТЕРОРИСТИЧНИХ АКТІВ, ВЧИНЕНИХ 
З ВИКОРИСТАННЯМ САМОРОБНОГО 

ВИБУХОВОГО ПРИСТРОЮ1

Тероризм  є глобальною про-
блемою світової спільноти. 
Враховуючи тенденції соці-

ально-економічного, релігійного та полі-
тичного розвитку як України, так і країн 
світу, тероризм може бути як формою, 
так і методом вирішення соціально-еко-
номічних, релігійних та політичних кон-
фліктів радикально налаштованих полі-
тичних сил та їх окремих представників. 
Виходячи з цього, важливим завданням 
правоохоронних органів, і в першу чергу 
СБ України та МВС України є розробка 
та опанування слідчими й оперативними 
працівниками методикою розслідування 
цього виду злочину.

Результати вивчення слідчо-судової 
практики за період 2001–04.2014 р. р. свід-
чать про те, що 98% вибухових пристро-

1 Процесуальні та криміналістичні засади почат-
кового етапу розслідування терористичних актів, 
вчинених з використанням саморобного вибухо-
вого пристрою: монографія / М. А., Погорецький, 
М. О. Ленко, Д. Б. Сергєєва; за заг. ред. проф. 
М. А. Погорецького. – Київ: ВД Алерта, 2015. – 360 с. 

їв, що використовувалися для вчинення 
терористичних актів на території України, 
є саморобними. Технічна оснащеність 
злочинців, високий рівень поінформова-
ності у галузі вибухотехніки, а також не-
достатній контроль з боку держави за обі-
гом вибухових речовин та інші фактори 
роблять саморобні вибухові пристрої до-
ступним засобом вчинення тяжких та осо-
бливо тяжких злочинів – вбивств, умисних 
тяжких тілесних ушкоджень, терористич-
них актів та інших, що прямо впливає 
на зростання кількості таких злочинів.

У зв’язку з цим, враховуючи під-
вищену суспільну небезпеку терорис-
тичних актів, особливо вчинених з ви-
користанням саморобних вибухових 
пристроїв, завдання посилення бороть-
би з цими злочинами є невідкладними й 
зумовлюють необхідність розроблення 
та впровадження в практичну діяльність 
правоохоронних органів науково-об-
ґрунтованих рекомендацій з розкриття 
та розслідування злочинів цього виду.
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У представленій читачеві моногра-
фії комплексно викладені криміналь-
но-правові, кримінально-процесуальні 
та криміналістичні аспекти початкового 
етапу розслідування терористичних ак-
тів, вчинених з використанням самороб-
них вибухових пристроїв. Зокрема, ви-
світлені питання його криміналістичної 
характеристики, особливостей початку 
досудового розслідування, визначені 
типові слідчі ситуації та слідчі версії 
на початковому етапі розслідування те-
рористичних актів, а також особливості 
організації і планування розслідування 
цих злочинів, організація і тактика про-
ведення окремих слідчих дій та інші пи-
тання.

Монографія має не лише теоретич-
не, але й практичне значення, оскільки 
в ній містяться нові конструктивні про-
позиції щодо організації розслідування 
досліджуваних злочинів. Вона також 
може бути використана й у навчальному 
процесі спеціалізованих закладів МВС, 
СБУ й інших правоохоронних органів 
в ході підготовки оперативних працівни-
ків, слідчих, прокурорів, суддів, а також 
у системі підвищення їх кваліфікації. 
Робота має логічно обґрунтовану струк-
туру. В ній викладені власні результати 
наукових досліджень авторів.

Враховуючи вищезазначене й зважа-
ючи на те, що зміст рецензованої моно-
графії Погорецького М. А., Ленка М. О., 
Сергєєвої Д. Б. «Процесуальні та кри-
міналістичні засади початкового ета-
пу розслідування терористичних актів, 
вчинених з використанням саморобного 
вибухового пристрою» за загальною ре-
дакцією професора М. А. Погорецького, 
становить значний науковий інтерес, має 
практичне значення та відповідає вимо-
гам, що ставляться до подібних науко-
вих робіт, робота заслуговує на високу 
позитивну оцінку.

Пропонується монографія:

Процесуальні та криміналістичні 
засади початкового етапу 

розслідування терористичних 
актів, вчинених з використанням 

саморобного вибухового пристрою: 
монографія / М.А., Погорецький, 
М. О. Ленко, Д. Б. Сергєєва; за заг. 

ред. проф. М. А. Погорецького. – К.: 
Алерта, 2014. – 300 с. 

На підставі аналізу наукових джерел з кри-
мінального права й процесу, криміналістики, 
кримінології, даних інших наук, законодавчих 
і відомчих правових актів, даних статисти-
ки і матеріалів вітчизняної та зарубіжної 
практики у монографії досліджуються те-
оретичні й практичні процесуальні та кри-
міналістичні проблеми початкового етапу 
розслідування терористичних актів, вчине-
них з використанням саморобного вибухового 
пристрою й пропонуються шляхи їх вирішен-
ня. У монографії розкриваються елементи 
криміналістичної характеристики цього виду 
злочину, процесуальні й організаційно-мето-
дичні засади початкового етапу його розсліду-
вання, тактичні операції початкового етапу 
розслідування терористичних актів, вчинених 
з використанням саморобного вибухового при-
строю, особливості проведення слідчих (роз-
шукових), у тому числі й негласних дій, особли-
вості використання результатів початкового 
етапу розслідування терористичних актів, 
вчинених з використанням саморобного вибу-
хового пристрою, у доказуванні.

Адресована науковцям та практикам, 
а також тим, хто досліджує проблеми кримі-
нального процесу та криміналістики.


